

В Минпросвещения обсуждается вопрос включения в образовательные программы педагогических вузов блогинга. Об этом рассказал министр просвещения Сергей Кравцов на встрече со школьниками, студентами и педагогами в Нижнем Новгороде в рамках перезапуска работы Российского общества «Знание».

Глава Минпросвещения сказал, что на данный момент нет окончательного решения. Он добавил, что является сторонником «очень аккуратных решений в системе образования». По его словам, около 90% школьников сегодня «сидят» в интернете, соцсетях. Блогеры рассказывают подросткам различные истории, вовлекают в свою жизнь. И очень важно, что говорит блогер школьникам. Главное, чтобы формировались те ценности, которые будут позитивно влиять на детей, добавил министр.

Также Сергей Кравцов напомнил о программе по подготовке советников директоров школ по воспитанию. По его словам, советникам рассказали об элементах блогинга, пишет ТАСС.

Подробнее:

<https://ug.ru/v-obrazovatelnye-programmy-pedvuzov-mogut-vklyuchit-blogging/>